



关注“现代快报常州站”微信，为自己喜欢的包子投上一票

包子大比拼，来做大众评委吧

第二届包子大比拼总决赛将于1月14日、15日在迪诺水镇举行，投票也在网上展开。大赛评选采用专家评委选和微信公众网络投票两个环节。专家团对餐饮企业选送作品按操作过程及作品质量进行逐一品评，对各参赛商家进行企业走访。现代快报常州站微信公众号也面向读者启动网络投票环节，并每天更新餐饮企业的投票数据，最终由专家评委选和微信公众网络投票评选相结合得出最终结果。

陆文杰



去年第一届包子大比拼时，评委现场品尝打分(资料照片) 陆文杰 摄

给喜爱的包子投票

包子大比拼，自然少不了对包子的打分评选。在本次活动中，吃货们个个都是大众评审，都能为自己喜欢的包子投上一票。具体投票方式为关注“现代快报常州站”微信，在相应投票微信中进行投票。

“有些商家现场摊位前会有二维码，大家不妨扫一扫，一来关注美食，二来还会有惊喜哦。”更值得一提的是，来现场的吃货也是有福利的，在现场扫参展商户微信，商户将会送上免费包子。

据了解，活动将根据最终得票数，评选出网络人气包子、常州好味道包子、常州特色包子及常州特色品牌，1月15日在现场公布评选结果，并发放相应的奖牌。

专家评委现场品尝打分

包子大比拼当然也少不了专业评委，本次活动的专家评委个个都是重量级的，他们分别是江苏省民俗学会副会长、中国餐饮文化专业研究委员会副主任、市民俗学会会长季全保；中国餐饮大师、常州烹饪餐饮行业协会常务副会长、新北区餐饮协会会长潘国庆；中国餐饮文化研究专业委员会副主任、常州旅游商贸高等职业技术学校副校长王劲；中国饭店协会名厨委副主席、国家级评委、市烹饪餐饮行业协会秘书长符学平；中国面点特级大师、国家级评委应建平先生；江苏省餐饮行业协会副秘书长、市烹饪餐饮行业协会名誉会长凌来法；常州市民俗研究会常务副会长、秘

书长童方云。

据悉，现场评比环节，评委们会根据包子的操作流程、原料加工、卫生安全进行打分。

操作中，要求商家技法得当，动作娴熟，流程合理，投料准确，注重节约，按时完成，操作安全与规范；原料加工时，用料符合要求，操作熟练，加工规范，原料利用率高；操作区域要求整洁干净，废弃物处理得当，原料及作品存放合理。

此外，包子在口味与质感、工艺与火候、形态与色泽、装盘与卫生也有相应的评分标准。包子调味得当，口味纯正，主味突出，无异味，质感松软、富有弹性；褶纹清晰，间距均匀，大小适宜、均匀一致，色泽光亮；摆放有序，盘面清洁等都将获得相应加分。

申请住宅维修资金不再漫漫无期

新规明确，接到报修申请后，主管部门5-7日内必须上门查勘

元旦起，《常州市市区住宅专项维修资金使用实施细则》正式开始实施。昨天，常州市物业管理中心召开了新闻通气会，就细则主要内容进行了介绍和解读。

记者了解到，除了管理权限下放、引入专业化管理、应急使用范围调整、申请人范围放宽和明确分摊原则等五大变化外（详见现代快报2016年12月21日生活常州），细则还明确了各个环节的办理时间，从而解决受理时间长、审批效率低的问题；此外，电梯、消防等特种设备应急维修后，不仅施工单位要自己检查，还要得到相关专业部门的技术验收合格后，才能办理维修资金结算，从而保障特种设备的维修质量。

接到报修申请，5-7个工作日必须上门查勘

据介绍，在细则实施前，从申请到使用维修资金，各环节办理时间没有明确规定，常有申请人会感觉申请时间漫漫无期。

常州市物业管理中心相关负责人解释，由于动用维修资金环节多，如果再遇上申报不及时，某些申请主体不作为或乱作为，以及施工队难找等问题，中间一些环节就会卡壳，拉长整个过程。

为了提高受理审核单位工作

的主动性和积极性，解决受理周期长、审批效率低的问题，细则就涉及到行政主管部门方面的事情，明确了各个环节的办结时间。

现如今，对于一般维修项目，接到报修后，区物业管理行政主管部门需在七个工作日内组织现场查勘，三十个工作日内审核使用申报材料，三十个工作日内审核结算申报材料；而对于应急维修项目，报修后，区物业管理行政主管部门需在五个个工作日内就要组织现场查勘，在五个个工作日内审核使用申报材料，三十个工作日内审核结算申报材料。

特种设备应急维修后，需经专业部门验收

之前，电梯、消防等特种设备应急维修后的办结手续，并没有进行明确，

细则施行后，由电梯检验机构、公安机关消防机构出具验收报告或整改通知单后组织对电梯、消防设施进行应急维修的，不仅要经施工单位自检合格，还需要经过电梯检验机构、公安机关消防机构出具验收报告或销案通知书，符合交付使用条件的才能办理维修资金结算手续。“取得验收报告或者销案通知书，才能办理结算手续。”

新规实施前报修项目，仍到物管中心办理

物管中心提醒，一些在保修期内依法应当由建设单位或施工单位承担的住宅共用部位、共用设施设备维修、更新和改造费用，应由建设单位来承担维修责任，而不应“自己掏钱”，应该最大程度维护好自身合法权益。

对于符合维修资金申请使用的项目，业主应认真履行表决义务，保障公共部位的及时维修。业主代表还应积极参加工程建设的监管，保障所使用的维修资金发挥最大作用。

此外，需要注意的是，《常州市市区住宅专项维修资金使用实施细则》施行后，报修的项目按照新规定统一到各区物业管理行政主管部门办理；施行前报修的项目仍按照原有规定到常州市物管中心办理。

张敏

常州市物业管理中心

联系电话 0519-88175980

新北区房管中心

联系电话 0519-85607691

天宁区房管局

联系电话 0519-69661126

钟楼区房管局

联系电话 0519-88890427

休假途中救人，常州护士好样的！

近日，常州市第一人民医院护士丁青外出旅游，在机场突然遇到一名乘客发病，丁青第一时间上前救助，救人视频被发到网上后，网友纷纷点赞。

丁青与朋友一行三人趁休假外出旅游，1月9日晚上9点多，他们在上海浦东机场取行李时，旁边一名40多岁男子突然倒地，浑身抽搐，看上去感觉要窒息的样子，此时男子身边没有亲戚朋友陪同。

“当时我正在整理行李，回头一看有人倒地上了，赶紧过去看一下，我是护士，掌握一些急救知识和技能。”丁青说，当时与她一起第一时间对倒地男子展开施救的还有一名女子，那名女子负责按压病人胸口，她则迅速解开男子衣领，把他的头偏向一侧，这样做是为了防止患者发生窒息。几分钟后，机场医务人员赶到，为男子吸氧展开进一步急救。

虽然有医护人员到了，但

丁青没有立即离开，而是继续留下帮忙。“我看到急救箱里有压舌板，赶紧拿过来用上，防止病人咬到舌头，还帮他测脉搏，刚开始他的脉搏很不稳定，偏高，大概抢救了十分钟左右，脉搏开始恢复正常，患者脸色也开始渐渐恢复过来了。”丁青说，直到男子被120急救车接走，她才拿上行李离开机场。

随行朋友用手机拍下了几秒钟的短视频，记录了丁青救人的场景，后来朋友把这段视频发到了朋友圈里，许多人纷纷转发并且点赞。“好样的，不愧是白衣天使”、“必须为这名护士点赞，太棒了”……

昨天下午，记者联系了丁青，她说自己做了五年护士，当时参与急救完全是出于职业本能，“没想到朋友会把这事拍了视频发朋友圈，我真的没觉得自己做了多大的事情，大家都来问让我都有点不好意思了。”丁青说。 石旦 陆文杰

阿里体育牵手常州体育世界顶级电竞项目落户龙城

1月11日下午，阿里体育与常州市体育局在常州召开新闻发布会，签订10年战略合作协议。现代快报记者从发布会上了解到，未来，双方将在场馆管理、赛事运营、电竞产业、体育数据等领域开展全面合作。而作为首个合作项目，国际顶级电子竞技赛事落户常州，WESG世界电子竞技运动会2016全球总决赛也将于1月12日在常州开赛。

在当天的新闻发布会上，现代快报记者获悉，作为双方首个合作项目，WESG世界电子竞技运动会2016全球总决赛也将于1月12日在常州开赛，这也意味着这项国际顶尖

电子竞技赛事正式落户常州。WESG是阿里体育原创的世界顶级综合性赛会制电竞大赛，也是全球唯一一个运动会性质的电子竞技赛事，从2016年5月预选赛开启就已受到了全球电竞玩家们的热切追捧，总计逾6万名来自125个国家和地区的报名参赛选手以及全球传播覆盖，使WESG真正实现了电子竞技的全民参与、全民竞技。

根据此次与常州体育局的合作，常州奥体中心将成为2017-2019年WESG旗下5项大型国际线下赛事举办地，其中包括全球总决赛、中国区总决赛、以及亚太总决赛。宋体佳

省现代物流技能大赛在常举行

日前，由省教育厅和省经信委主办，江苏省职业技术教育学会、省现代物流协会、常州市教育局、常州旅游商贸学校承办的2017年江苏省“龙潭新城杯”现代物流技能大赛在常州旅游商贸学校举行，来自全省13市的330多名师生选手参加现代物流中心作业、现代

物流运输作业、叉车作业和物流单证处理等类别的比赛。

据悉，这已经是常州旅游

商贸第三次承办省物流技能大

赛，该校建有一流的物流实训

基地，与国内多家企业开展校企合作，每年为社会培养100

余名物流专业人才。

王海燕 陆文杰

句容110千伏御东变2号主变投运

1月9日，句容市110千伏御东变2号主变扩建工程正式投运送电，成为2017年首个顺利完工的电网工程。

110千伏御东变本期扩建2号主变1台，容量31.5兆伏安，新增10千伏出线12回，自2016年9月初开展电气安装以来，

句容供电公司克服了设备到货延时、保护版本更改等难题，保证了工程的顺利投运。

该工程的投运，进一步完善了句容市城区东部电网架构，提高了供电可靠性，有力地保障了城区安全可靠供电。

解雪雯 林清智